
 

C2-Internal 

Zkrácená informace o přípravku NESTIBIL 
  
Léčivá látka: bilastinum 20 mg v 1 tabletě. 

Indikace: symptomatická léčba alergické rinokonjunktivitidy (sezónní i celoroční) a kopřivky. 

Nestibil 20 mg tablety je indikován u dospělých a dospívajících (od 12 let). 

Dávkování: 20 mg bilastinu 1x denně, perorální podání.  

Kontraindikace: hypersenzitivita na léčivou nebo na kteroukoli pomocnou látku. 

Zvláštní upozornění: při středně těžké nebo těžké poruše funkce ledvin se má vyhnout současnému 

užívání bilastinu a inhibitorů glykoproteinu-P (např. ketokonazol, erythromycin, cyklosporin, 

ritonavir, diltiazem). 

Interakce: jídlo a grepfruitová šťáva významně snižují perorální biologickou dostupnost bilastinu o 

30 %. Podobný účinek mohou mít i jiné ovocné šťávy. Substráty nebo inhibitory OATP1A2, jako 

ritonavir nebo rifampicin, mohou také snižovat plazmatické koncentrace bilastinu. Psychomotorický 

výkon po současném požití alkoholu a 20 mg bilastinu 1x denně byl podobný výkonu pozorovanému 

po požití alkoholu a placeba.  

Těhotenství a kojení: z důvodu prevence se nedoporučuje používat Nestibil během těhotenství. 

Rozhodnutí o tom, zda pokračovat v kojení / ukončit kojení nebo přerušit léčbu / vyhnout se léčbě 

přípravkem, musí být učiněno s ohledem na přínos kojení pro dítě a prospěch léčby pro matku. 

Účinky na schopnost řídit a obsluhovat stroje: léčba dávkou 20 mg neovlivňuje výkon během 

řízení, individuální reakce se může lišit, proto řízení nebo obsluhování strojů by mělo následovat až po 

zjištění, jak pacient na bilastin reaguje. 

Nežádoucí účinky: pacienti léčení bilastinem v dávce 20 mg v indikaci alergické rinokonjunktivitidy 

nebo chronické idiopatické kopřivky hlásili jako nejčastější nežádoucí účinky bolest hlavy, 

somnolenci, závratě a únavu. Tyto nežádoucí účinky se objevovaly srovnatelně často u pacientů, kteří 

dostávali placebo. 

Velikost balení: 30 nebo 50 tablet. 

Podmínky uchovávání: žádné zvláštní podmínky. 

Registrační číslo: 24/100/20-C. 

Držitel rozhodnutí o registraci: Zentiva, k. s., U Kabelovny 130, Dolní Měcholupy, 102 37 Praha 10, 

Česká republika.  

Datum poslední revize textu: 18. 08. 2021. 

Výdej: přípravek je vázán na lékařský předpis a je částečně hrazen z prostředků veřejného zdravotního 

pojištění. Před předepsáním nebo výdejem přípravku se seznamte s úplnou informací o přípravku, 

kterou obdržíte na adrese: Zentiva, k. s., U Kabelovny 130, 102 37 Praha 10, Česká republika.  
 


